



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Белоярском возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр

Берёзовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении индивидуального предпринимателя, а также троих администраторов Интернет-кафе в г.Белоярский возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершённые группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, индивидуальный предприниматель арендовал нежилое помещение, обустроил его под Интернет-кафе, в котором незаконно организовал и проводил азартные игры с использованием игорного оборудования.

Предприниматель принял на работу троих администраторов, с которыми вступил в преступный сговор на проведение азартных игр и обязал их вести круглосуточный приём клиентов. Из полученных в качестве выручки денежных средств подозреваемый выплачивал заработную плату администраторам, оплачивал аренду помещения клуба, присваивая себе оставшуюся часть денежных средств.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий с места происшествия изъято игорное оборудование, деятельность клуба прекращена.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/980730>